



## Новый год к нам мчится!

В вашей школе елка уже радуется ребятам новогодними огнями? Ещё нет? Тогда любуйтесь нашей ёлочкой!!! Сегодня в обновленной гимназии под радостные крики Дед Мороз своим волшебством зажёл огоньки нашей четырёхметровой красавицы. В такой предпраздничной атмосфере стихийно появился хоровод, караоке и даже небольшая дискотека. Мы готовы встречать Новый год!

Желаем всем счастья и исполнения желаний! С наступающим праздником!



Ученики гимназии, в связи с похолоданием, приняли решение организовать добровольческую акцию для бездомных животных!

*Это мероприятие направлено на пропаганду идей социальной ответственности среди подростков и молодёжи города, на проявление заботы, внимания и интереса к жизни бездомных животных. Собранные корма, тёплые одеяла, поводки для прогулки, миски для еды, игрушки и другие необходимые вещи будут переданы в фонд помощи животным "Дай лапу друг".*

\*\*\*\*\*

В начальных классах гимназии прошла долгожданная встреча с Дедом Морозом, Снегурочкой и символом Нового Года - Дракошей Тошей. Новый год – чудесный праздник, связанный с надеждами на лучшее в грядущем году, с ожиданием исполнения всех желаний. Юные гимназисты с огромной радостью встретили самых долгожданных гостей! На протяжении всей встречи наблюдались искренние улыбки и счастливые глаза детей.

Сказочные герои поздравили ребят с наступающими праздниками.



ми, вручили грамоты, подарки и подарили хорошее настроение. На прощание Дед Мороз обещал вновь встретиться через год.

\*\*\*\*\*

Обучающиеся 4 Д класса присоединилась к Всероссийской акции "Новогодняя открытка солдату". Ребята написали трогательные письма военнослужащим. Пожелали им крепкого здоровья и скорейшего возвращения с победой, а также поздравили с наступающим Новым годом. Надеемся, что открытки и письма окажут моральную поддержку солдатам и мобили-





# Новости гимназии



Вся страна 9 декабря традиционно чувствует Героев Отечества. Этот день – дань высочайшего государственного и общественного уважения к тем, кто защищал Россию и борется за правду и справедливость сегодня. В этот день мы отдаем честь всем, кто трудится на благо нашей страны и совершает героические подвиги во имя Родины. В преддверии этой даты наши ученики принимают участие в акции «Письмо солдату»! Для ребят был проведен мастер-класс по оформлению и украшению писем с самыми теплыми и искренними пожеланиями для бойцов на передовой.

\*\*\*\*\*

22 декабря гимназисты 10А и 10Б классов побывали в музее на "Встрече с искусством". Лекторы рассказали о направлениях в изобразительном искусстве конца 19-начала 20 века, показали картины известных художников: Малевича, Кандинского и др. После ребятам предложили принять участие в творческом тренинге, где каждо-

му досталась записанная на листе бумаги с помощью разноцветных фигурок разного формата. Страх, радость, безмятежность, гнев предстали на "холстах" старшеклассников в неожиданном виде. Новый опыт был принят с интересом и очень понравился ребятам.

\*\*\*\*\*

25 декабря – в день католического Рождества - состоялся фестиваль рождественских песен на английском языке. Данное мероприятие стало завершающим в рамках декады английского языка. Ученики Гимназии исполнили такие песни как «Oh, what a glorious night», «Last Christmas», «Deck the Halls», «Let it snow!», «Christmas Eve» и другие. Маленькие участники мероприятия показали сценку «A Pussy Cat and a Poor Mouse», спели песню «Jingle Bells» и рассказали на английском языке о Сантах из разных стран мира. Закончилось мероприятие живой музыкой в ис-

полнении старшеклассников Софии Дуняшиной и Александра Петухова. Фестиваль всем подарил Рождественское настроение и позитивные эмоции!

Айгишева С.А., руководитель ШМО учителей английского языка  
\*\*\*\*\*

Советник директора по воспитанию Дымский Николай Николаевич и Президент школьного самоуправления, ученица 10-го класса Илясова Елизавета приняли участие в итоговой конференции регионального отделения РДДМ «Поехали!».

Конференция прошла в онлайн связи с Ханты-Мансийском и всеми муниципалитетами нашего округа! На конференции окружного отделения были озвучены итоги 2023 года и планы Движения на 2024 год. Ребята смогли почувствовать себя взрослыми. Первые избрали участников совета регионального отделения и делегатов на второй съезд Движения, который пройдет в феврале следующего года.



# Начальная школа



10 декабря исполнилось 93 года со дня образования Ханты-Мансийского автономного округа-Югры. В этот день наш округ принимает поздравления, по праву гордится своими успехами и достижениями.

В честь этого радостного события на параллели третьих классов прошла игра-путешествие "Моя Югра". Ребята посмотрели и обсудили видеозарисовки о жизни нашего округа, вспомнили важные исторические события, поговорили о животных и растениях родного края, особенно о редких его представителях, занесенных в Красную книгу. Никого не оставили равнодушными игры коренных народов ханты и манси, быстро и без ошибок ребята разгадали все загадки о животных и растениях. Мы гордимся родным югорским краем, его величественной природой, самобытными традициями и обычаями, успехами наших жителей. С Днем рождения, Югра!



*Акция "Поздравь Героя с Новым годом!"*

*Благодаря слаженной работе обучающихся 4 д класса, родителей, волонтеров и сотрудников БУ "ЛКЦСОН" удалось собрать гуманитарную помощь участникам СВО.*

*В преддверии Нового года наши защитники получают очередную партию необходимого: теплые вещи, средства гигиены, медикаменты, письма, новогодние открытки и конечно же сладкие подарки.*



Увлекательное виртуальное путешествие по родному краю, посвящённое дню рождения Мансийского автономного округа-Югры, совершили обучающиеся первых классов гимназии в рамках тематического образовательного события. В самом начале, познакомившись с традициями коренных народов, ребята "задобрали" добрых духов, разучили и спели заповку с традиционными национальными движениями коренных жителей края, вместе с Птицей-легендой почитали и послушали сказки народов ханты и манси. Решая интересные головоломки, работая в парах и группах, ребята собирали пазлы "Карта Югры", находили на карте и запоминали города нашего округа, знакомились с особенностями территории и природы родного края. В творческой мастерской по-

знакомились с особенностями национальных узоров ханты и манси, использовали их для украшения изготовленных на память браслетиков. В "Читальном зале" с помощью занимательного пособия для младших школьников "Моя Югра" юные гимназисты познакомились с историей округа, вспомнили основные символы нашего края, узнали много нового и интересного о жизни и традициях коренных жителей. Встретив на своём пути интеллектуальные задания, объединившись в команды, играли в игру «Что? Где? Когда?», отвечали на вопросы о растениях и животных нашего округа, отгадывали загадки и ребусы, называли представителей живой природы, занесённых в Красную книгу Югры.

Завершая увлекательное путешествие по родному краю, юные гимназисты разучили игры детей коренных народов Севера, которые развивают ловкость, меткость, выносливость, быстроту и силу, воспитывают сосредоточенность, распределение своих сил, устойчивость внимания, способствуют выработке терпимости, смелости и решительности, учат премудростям жизни, чести и порядочности, добру и справедливости, содействуют развитию интереса к истории и традициям родного края, формируют познавательный опыт младших школьников – юных югорчан.







# Интересная школьная жизнь

